
Середа, 20 травня 2026 р., 13:34     

ОСТАННІ НОВИНИ

165 мільйонів на укриттях та ремонтах:

Нацполіція розслідує масштабний «розпил» у
Департаменті соцполітики КМДА

Столична Нацполіція розслідує факти можливих “бюджетних розпилів” у семи
комунальних закладах, підпорядкованих Департаменту соціальної  та 
ветеранської політики КМДА.

Йдеться про низку угод щодо капітальних ремонтів будівель та будівництва
укриттів на загальну суму 165,7 млн гривень. За даними слідства, привласнення і
розтрата коштів були здійснені звичним для столичних “комунальників” шляхом –
завдяки завищенню обсягів робіт та вартості матеріалів. Правоохоронці впевнені,
що на чолі цієї схеми стоїть один із очільників вищезгаданого департаменту –
щоправда, наразі незрозуміло, чи йдеться про ексдиректора Руслана Світлого, чи
про нинішнього керівника Максима Бученка (на колажі праворуч та ліворуч
відповідно). Тим не менше, за версією слідства, цей посадовець надавав вказівки
своїм підлеглим щодо укладання договорів підряду з “потрібними” компаніями.
При цьому, власником однієї з них є родич директора Департаменту фінансів
КМДА Володимира Репіка, який є підозрюваним у справі щодо втрати бюджетом
міста понад половини мільярда гривень. 

Наразі Подільське управління Нацполіції Києва вивчає факти можливих
“бюджетних розпилів” за участі посадовців Департаменту соціальної та
ветеранської політики Київської міськдержадміністрації (КМДА) та
підпорядкованих йому закладів. 

Відповідне слідство здійснюється в рамках кримінального провадження
№12025100070001397, яке було відкрито 2 червня 2025 року. Фігурантам
вказаної справи інкримінується вчинення злочину, передбаченого ч.4 ст. 191
Кримінального кодексу (КК) України – привласнення, розтрата майна або
заволодіння ним шляхом зловживання службовим становищем, вчинені у великих
розмірах чи в умовах воєнного стану.

Що відомо слідству 

Читайте по темі: Киянину повідомили про підозру у шахрайстві: ошукав знайому на
700 тисяч гривень

У ході цього слідства правоохоронці попередньо встановили, що посадовці
Департаменту соціальної та ветеранської політики КМДА та низки
підпорядкованих йому закладів здійснюють привласнення бюджетних коштів
шляхом внесення завідомо неправдивих відомостей в документи щодо
проведення різних робіт.

В Нацполіції переконані, що на чолі таких схем стоїть директор вищезгаданого
департаменту  – мовляв він, використовуючи свій вплив та зловживаючи
службовим становищем, надає злочинні вказівки керівникам таких установ
(фактично – своїм підлеглим) щодо забезпечення перемоги у відповідних
публічних закупівлях заздалегідь обумовлених підконтрольних компаній – йдеться
про ТОВ “Експорта”, ТОВ “Грін Трейдінг” і ТОВ “БТК Плюс”. Крім того, посадовці
таких комунальних закладів мають “взаємодіяти з засновниками зазначених
суб’єктів господарювання” – трьома неназваними в судових ухвалах по цій справі
громадянами. 

Зазначимо, наразі незрозуміло, чи йдеться про нинішнього керівника вказаного
департаменту Максима Бученка, чи про його ексочільника Руслана Світлого – з
огляду на те, що угоди, які зацікавили слідчих і про які йтиметься нижче,
укладалися за часів обох керівників, а нинішній раніше був заступником
директора цього ж структурного підрозділу.

Як з’ясували правоохоронці, після закінчення відповідних робіт, керівники
підпорядкованих Департаменту соцполітики установ організовують
безперешкодне, тобто без належної перевірки, прийняття актів виконаних робіт по
формі КБ-2В і КБ-3, які подають їм підрядники, з внесеними до них завідомо
недостовірними відомостями щодо обсягів та вартості таких робіт, а також вартості
використаних матеріалів. Крім того, посадовці таких комунальних закладів
начебто сприяють швидкому здійсненню розрахунків бюджетних коштів між цими
установами та відповідними суб`єктами господарювання.

Усього в рамках цієї справи правоохоронці звернули увагу як мінімум на 7
договорів підряду на загальну суму понад 165,7 млн гривень, які були укладені з
липня 2023 року по жовтень 2025 року між підпорядкованими вказаному
департаменту закладами і вищезгаданими підрядниками, але насправді їхня
кількість може бути більшою.

Йдеться про наступні угоди: 

щодо будівництва укриття на території Пуща-Водицького
психоневрологічного інтернату за адресою на вул. Міській, 2 (замовник –
вищезазначений інтернат, заявлена за угодою вартість робіт – 28 млн
гривень);

два договори щодо капітального ремонту укриття Ново-Білицького
психоневрологічного інтернату на вул. Підлісній, 8 (замовник – інтернат,
вартість робіт – 16,2 млн гривень); 

щодо капремонту нежитлового приміщення на вул. Стельмаха, 6 (замовник –
Київський міський Центр гендерної рівності, запобігання та протидії
насильству, вартість робіт – 19,3 млн); 

щодо капремонту укриття та приміщень Київського міського центру
соціальної, психологічної, професійної та трудової реабілітації «Аскольд» на
вул. Юрія Іллєнка 69-А (замовник – вказаний центр, вартість робіт – 53,6 млн);

 щодо капремонту актової зали корпусу літ. «Д» Київського пансіонату
ветеранів праці на вул. Кубанської України, 2, (замовник – пансіонат, вартість
робіт – 40,6 млн);

щодо капремонту покрівлі житлового корпусу літ. «Б» та адмінблоку
головного корпусу літ. А Київського геріатричного пансіонату на вул.
Українського відродження, 11 (замовник – пансіонат, вартість робіт – 7,9 млн).

Підрядником за першими шістьма договорами було ТОВ “Експорта”. При цьому, у
випадках з угодою по Пуща-Водицькому інтернату та одній з угод по Ново-
Білицькому інтернату вказана компанія залучала до виконання робіт в якості
субпідрядника вищезгадане ТОВ “Грін Трейдінг”, яке мало отримати за це 6,2 млн
гривень. Цікавим є і те, що остання ТОВка хоч і згадується правоохоронцями як
учасниця вказаних ймовірних схем, але водночас в судових ухвалах вона не
фігурує як “самостійний” підрядник – тобто, у Нацполіції не уточнили, які саме
договори і з якими комунальними установами їх зацікавили. Що стосується робіт в
геріатричному пансіонаті, то відповідний тендер виграло ТОВ “БТК Плюс”. При
цьому, правоохоронці також зацікавилися й певними договорами, які укладав
Центр соціальної реабілітації осіб з інтелектуальними та психічними
порушеннями, однак в судових ухвалах поки немає конкретики стосовно того, про
які саме угоди йдеться.

В рамках цієї справи правоохоронці вже провели як мінімум два обшуки – 29
квітня 2026 року вони вилучили низку документів у Ново-Білицькому інтернаті та
центрі “Аскольд”. Надалі на вилучені “папірці” було накладено арешт як на речові
докази.

Що відомо про фігурантів

За даними аналітичної системи Youcontrol, ТОВ “Експорта” було зареєстровано у
вересні 2018 року. Його керівником є Валентин Гончар, засновником та кінцевим
бенефіціаром – киянин Андрій Репік. 

Останній був або досі є засновником і власником декількох компаній, які на
замовлення підпорядкованих столичній мерії структур виконували різні ремонтні
роботи на мільйони гривень. Наприклад, ТОВ “БК “Новітні технології” (Андрій Репік
був його кінцевим бенефіціаром у 2016-2019 роках) виконувало реставраційні
роботи і реконструкцію Київського національного академічного театру оперети і
Маріїнського парку, ТОВ “Оператив Буд” (він був засновником у 2020-2021 роках)
реконструювало дитсадок №345 у Дарницькому районі. 

Андрій Репік є родичем багаторічного директора Департаменту фінансів
КМДА Володимира Репіка. Зокрема, останній мав спільне майно з Андрієм Репіком
про що свідчить, наприклад, декларація вищезгаданого чиновника за 2018 рік.  

Володимир Репік наразі є підозрюваним у службовій недбалість, через яку
столичний бюджет міг зазнати збитків на 581,1 млн гривень. Ця сума – відсотки, які
довелося  сплатити з міської скарбниці компаніям і громадянам за викуплені ними
в 2020-2021 роках облігації внутрішніх місцевих позик. Для правоохоронців
очевидно, що керівництву міста взагалі не був потрібен такий захід, адже бюджети
Києва відповідних років були профіцитними. За даними слідства, Володимир Репік,
як головний “фінансист” столичної мерії, ніяк не розрахував наслідки таких дій та
не намагався ніяк виправити цю ситуацію, бо “друга половина” облігацій вже
випускалася, щоб покрити відсотки по “першій”. Станом на сьогодні відомо, що
директор Департаменту фінансів КМДА свою провину не визнає – на його думку,
усі питання правоохоронці мають задавати Київраді, яка приймала рішення про
запозичення та доручала йому здійснити їх.

А ось ТОВ “Грін Трейдінг” було зареєстроване у серпні 2016 року. Директором цієї
компанії вказано Євгена Довбиша, а засновником та власником – мешканця
столиці Миколу Руденка. Що стосується ТОВ “БТК Плюс”, то воно було
зареєстроване у червні 2004 року. Його засновниками та кінцевими
бенефіціарами є Тарас Льодін та Теімураз Зангаладзе (обидва зареєстровані в селі
Усівка Броварського району Київщини). Останній також є керівником цієї компанії. 

Усі три вищезгадані компанії є активними учасниками тендерів, які проводять різні
державні та комунальні структури України. Найактивнішим є ТОВ “Грін Трейдінг” –
ця компанія уклала 252 договори на суму 1,32 млрд. У свою чергу ТОВ “Експорта”
має на своєму рахунку 16 договорів на 553 млн гривень, а ТОВ “БТК Плюс” – 7
договорів на  86,3 млн гривень.

Діяльність Департаменту соціальної та ветеранської політики КМДА неодноразово
викликала питання у громадськості, депутатів міськради і правоохоронних органів.

Читайте по темі: Понад 180 фармкомпаній і фіктивні роялті: Печерський суд
арештував рахунки у справі про легалізацію коштів

Так, ще в 2016 році журналісти “Слідство.Інфо” повідомляли, що тодішній очільник
Департаменту соціальної політики Юрій Крикунов (очолював його з лютого 2015
року по травень 2019 року) впливав на формування списку підприємств, які
отримували податкові льготи на працевлаштування людей з обмеженими
фізичними можливостями. 

А ось у 2019 році СБУ та Державне бюро розслідувань (ДБР) відкрили як мінімум
два кримінальних провадження за фактами можливих “бюджетних розпилів”,
організованих чиновниками цього відомства. Тоді правоохоронці попередньо
встановили, що одна з екс-працівниць вказаного департаменту регулярно
отримувала 10-відсоткові “відкати” з кожного контракту прямо в машині свого
чоловіка і там же передавала кошти своєму прямому керівнику. Правоохоронці
підрахували, що співпраця Департаменту соціполітики КМДА з трьома приватними
компаніями у 2017-2019 роках призвела до втрати бюджетом Києва близько 6 млн
гривень (за іншими даними – 13,5 млн гривень).

А в грудні 2024 року стало відомо, що Служба безпеки України
(СБУ) повідомила про підозру іншому ексочільнику вказаного відомства Руслану
Світлому – за те, що цей чиновник, ймовірно, отримав “фейкову” інвалідність.
Слідство попередньо встановило, що у 2022 році цей чиновник подав до однієї із
районних МСЕК Києва підроблені медичні довідки про діагноз, який насправді не
відповідає дійсності. Також він надав фейкові виписки із медичної карти, які
нібито посвідчували його перебування на стаціонарному лікуванні. Як наслідок – II
група інвалідності не лише гарантувала йому “бронь” від військової служби, але й
дозволяла отримувати відповідні виплати від держави. Так, цьому посадовцю було
нараховано майже 300 тис. гривень такої пенсії.

Крім того, з грудня 2024 року СБУ розслідує ще одну багаторічну та
багатомільйонну схему “бюджетних розпилів” у Департаменті соціальної та
ветеранської політики КМДА. За даними слідства, його чиновники могли
розтратити 57,7 млн гривень на надання різних послуг, у т.ч. допомоги громадянам
з невиліковними захворюваннями. Алгоритм був таким: одна з компаній
отримувала ці фінансові ресурси, а потім, вочевидь, “виводила” через ФОПи, у т.ч.
за надання “неіснуючих” послуг. Надалі фігуранти цієї справи купували собі дорогі
автівки та нерухомість. У березні 2025 року про підозри у цьому слідстві було
повідомлено як мінімум чотирьом особам, серед яких – двоє заступників
директора вищезгаданого департаменту. Можливого організатора цієї “афери” –
заступника керівника психіатричної лікарні – правоохоронцям довелося “ловити”
на кордоні: він збирався покинути країну, і також за допомогою, ймовірно,
“фейкової” довідки про інвалідність.

Максим Бученко очолює Департамент соціальної та ветеранської політики КМДА
(до 2024 року – Департамент соціальної політики) з 3 червня 2025 року (до 26
серпня керував як в.о. директора, а взагалі з 2016 року працював заступником
директора вказаного департаменту). На цій посаді він змінив вищезгаданого
Руслана Світлого, який очолював департамент з 24 вересня 2019 року. Діяльність
цієї структури вже не перший рік контролює заступниця голови КМДА Марина
Хонда.
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Елітна забудова на кримінальніЕлітна забудова на кримінальні

мільйони: батько ексголови ОПУ Андріямільйони: батько ексголови ОПУ Андрія

Єрмака літав до Росії, поки синЄрмака літав до Росії, поки син

«відмивав» 460 мільйонів під Києвом«відмивав» 460 мільйонів під Києвом

АВТОРСЬКІ

Мільйони під стелею та квартири вМільйони під стелею та квартири в

подарунок: таємниці VIP-мешканцівподарунок: таємниці VIP-мешканців

найдорожчої висотки Києванайдорожчої висотки Києва

КОРУПЦІЯ

“Енерго Восток Антрацит” без шахт,“Енерго Восток Антрацит” без шахт,

ліцензій і офісу роками продає державіліцензій і офісу роками продає державі

антрацит, видобуток якого в Україніантрацит, видобуток якого в Україні

зупиненийзупинений

АВТОРСЬКІ

20.05.2026, 16:15 • Корупція

Фекальна криза та газова
вертикаль Фірташа: як
Полтавську ОВА збирають під
людей Кулініча, Френкеля і
“Довіри”

20.05.2026, 16:13 • Корупція

Russische Kohle über Dubai und
die Schweiz: Dmytro Kovalenko
säubert das Internet nach
Enthüllungen über ORDLO- und
kremlnahe Systeme

20.05.2026, 16:07 • Авторські

165 мільйонів на укриттях та
ремонтах: Нацполіція розслідує
масштабний «розпил» у
Департаменті соцполітики КМДА

20.05.2026, 16:03 • Кримінал

   Криваві нафторублі
Медведчука: син Оксани
Марченко Богдан очолив
нафтовий бізнес у Росії

20.05.2026, 16:02 • Війна

Залишилось два тижні до 16-
річчя: у Прилуках внаслідок
російського ракетного удару
загинув школяр Андрій
Сукнистий

20.05.2026, 15:59 • Корупція

ДБР повідомило про підозру
сержанту за ухилення від служби
та шахрайство

20.05.2026, 15:57 • Кримінал

Киянину повідомили про підозру
у шахрайстві: ошукав знайому на
700 тисяч гривень

20.05.2026, 15:51 • Корупція

Земельний дерибан під ширмою
правозахисту: «адвокатський
дует» Башука та Дідовця атакує
Національний університет
оборони

20.05.2026, 15:47 • Кримінал

  Russian coal through Dubai
and Switzerland: Dmytro
Kovalenko scrubs the internet
after exposure of ORDLO and
Kremlin-linked schemes

20.05.2026, 15:41 • Корупція

  Ростислав Шурма “кришує”
банк «Альянс» Щербаня, який
фігурує у скандалах із
фінмоніторингом, гарантіями та
тіньовими схемами

20.05.2026, 15:34 • Новини

Етика антикорупціонерів: як
детектив НАБУ Віктор Ярема
уникнув скандальних запитань у
затишному підкасті

20.05.2026, 15:31 • Корупція

Знищили, щоб не захопив ворог:
як СБУ приховала можливі
зв’язки заступниці генпрокурора
Вдовиченко з РФ

20.05.2026, 15:27 • Корупція

Blood money, shadow casinos and
mafia ties: How Stavros
Demosthenous protected Dmitriy
Punin’s gambling empire

20.05.2026, 15:26 • Кримінал

У Варшаві накрили мережу
нелегального ескорту: серед
затриманих — українці

20.05.2026, 15:05 • Війна

Сили оборони повторно уразили
НПЗ "Лукойлу" у Кстово та низку
інших об’єктів РФ, — Генштаб

20.05.2026, 15:04 • Війна

Трамп розглядає кілька варіантів
воєнних дій проти Ірану, — ЗМІ

20.05.2026, 15:02 • Кримінал

Ukrainian sanctions in name only:
Parimatch, Parik24 and 1win erase
traces of illegal gambling
operations

20.05.2026, 15:01 • Війна

РФ весь день атакувала
об’єкти "Нафтогазу" на
Чернігівщині

20.05.2026, 14:21 • Кримінал

   Мармуровий лакшері за
рахунок окупації: дружина
пасинка Медведчука
випадково «здала» їхню
елітну квартиру в Москві

20.05.2026, 14:12 • Кримінал

  Дмитро Коваленко і Adelon
AG: як гроші з торгівлі вугіллям із
РФ та ОРДЛО зайшли в
український агробізнес

20.05.2026, 14:07 • Новини

Уряд скасував вимоги службових
відряджень: жінки-чиновниці та
судді отримали право на вільний
виїзд

20.05.2026, 12:54 • Корупція

  Dirty millions through Latvia’s
ABLV: Ex-banker Andris
Ovsjannikovs and Darya Terekhina
scrub traces of laundering
schemes

20.05.2026, 12:43 • Корупція

Понад 180 фармкомпаній і
фіктивні роялті: Печерський суд
арештував рахунки у справі про
легалізацію коштів

20.05.2026, 12:38 • Корупція

Міноборони “забуло” заплатити
судовий збір у справі проти
«Української бронетехніки»
Бельбаса і Пашинського

20.05.2026, 12:00 • Кримінал

Європол провів масштабну
операцію проти мережі
фальшивих ліків з оборотом
щонайменше 240 мільйонів євро

20.05.2026, 11:58 • Корупція

  Десятки тисяч доларів
щомісяця: керівників трьох
обласних поліцій викрили на
«кришуванні» мережі
порноофісів

20.05.2026, 11:54 • Новини

  У Павлограді замовили
ремонт колектора з дорогим
піском та дешевим асфальтом за
52 мільйони гривень

20.05.2026, 11:23 • Коментарі

Обама дав простирадла, а Трамп
— Джавеліни»: Джей Ді Венс про
військову допомогу при Трампі

20.05.2026, 11:20 • Новини

Квартира в Одесі та мільйонні
подарунки: що задекларував
очільник поліції охорони Волині
Роман Думінський

20.05.2026, 11:16 • Новини

Путін почав із лестощів і
прислів’їв: що відомо про перші
переговори із Сі у Пекіні

Міноборони “забуло” заплатитиМіноборони “забуло” заплатити
судовий збір у справі протисудовий збір у справі проти
«Української бронетехніки» Бельбаса і«Української бронетехніки» Бельбаса і
ПашинськогоПашинського

Десятки тисяч доларів щомісяця:Десятки тисяч доларів щомісяця:
керівників трьох обласних поліційкерівників трьох обласних поліцій
викрили на «кришуванні» мережівикрили на «кришуванні» мережі
порноофісівпорноофісів

Brandpol OOD — фабрика російськогоBrandpol OOD — фабрика російського
скаму та цифрового рекету підскаму та цифрового рекету під
виглядом «захисту репутації»виглядом «захисту репутації»

Операція «Мідас»: Як Єрмак іОперація «Мідас»: Як Єрмак і
Чернишов розписали покроковий планЧернишов розписали покроковий план
порятунку маєтків на 460 мільйонівпорятунку маєтків на 460 мільйонів

У Києві рецидивіст вкрав картку іУ Києві рецидивіст вкрав картку і
витратив 73 тисячі гривеньвитратив 73 тисячі гривень

ЗМІ повідомили, що керівник поліціїЗМІ повідомили, що керівник поліції
Києва Іван Вигівський подав уКиєва Іван Вигівський подав у
відставку: у відомстві спростуваливідставку: у відомстві спростували

Воробей, Безпалько, Яцюк, Ткачик,Воробей, Безпалько, Яцюк, Ткачик,
Гулеватий: топпосадовцям НацполіціїГулеватий: топпосадовцям Нацполіції
кількох областей оголошено підозри укількох областей оголошено підозри у
хабарництвіхабарництві

У головних управліннях Нацполіції вУ головних управліннях Нацполіції в
трьох областях проводять обшукитрьох областях проводять обшуки

Державні мільярди через обмінники:Державні мільярди через обмінники:
як Ігор Скороход і структури Міндічаяк Ігор Скороход і структури Міндіча
прокручують схеми на оборонці тапрокручують схеми на оборонці та
«Енергоатомі»«Енергоатомі»

Сумки за 50 000 доларів на вкраденіСумки за 50 000 доларів на вкрадені
мільйони: дружина ексдепутатамільйони: дружина ексдепутата
Гордійчука «засвітила» лакшері-лайфГордійчука «засвітила» лакшері-лайф
за кордономза кордоном
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